
                                                   
 

1 
VANEQUIPPED Sp. z o.o. 

ul. Rokicińska 101, 95-006 Bukowiec, NIP: 7282860940, REGON: 521637228 
Przedruki, kopiowanie oraz tłumaczenie, zarówno całości jak i fragmentów, są dozwolone tylko za pisemną zgodą Vanequipped 

 

INSTRUKCJA MONTAŻU OBROTNICY BOXER/DUCATO/JUMPER/MOVANO/PROMASTER/ 

BOXER/DUCATO/JUMPER/MOVANO/PROMASTER TURNABLE INSTALLATION INSTRUCTIONS 

1.Rozłącz przewody i zdemontuj fotel/Disconnect the wires and remove the seat. 

   

 

2.Umieść obrotnicę na podstawie fotela/ Place the swivel on the seat base. 

Odblokuj obrotnicę i obróć jej górną płytę tak, by widoczne były otwory montażowe do podstawy fotela/Unlock the 

swivel and rotate its top plate so that the mouting oles for the seat base are visible. 

 

       

 



                                                   
 

2 
VANEQUIPPED Sp. z o.o. 

ul. Rokicińska 101, 95-006 Bukowiec, NIP: 7282860940, REGON: 521637228 
Przedruki, kopiowanie oraz tłumaczenie, zarówno całości jak i fragmentów, są dozwolone tylko za pisemną zgodą Vanequipped 

 

 

3.Wprowadź śruby M8x35mm w otwory montażowe i przykręć dolną płytę obrotnicy do podstawy fotela/ Insert 

M8x35mm screws into the mounting holes and screw the bottom swivel plate to the seat base. 

                                                         

4.Umieść adaptery na górnej płycie obrotnicy/ Place the adapters on the top turntable plate. 

                                                        

 

 

 

 

 

 



                                                   
 

3 
VANEQUIPPED Sp. z o.o. 

ul. Rokicińska 101, 95-006 Bukowiec, NIP: 7282860940, REGON: 521637228 
Przedruki, kopiowanie oraz tłumaczenie, zarówno całości jak i fragmentów, są dozwolone tylko za pisemną zgodą Vanequipped 

 

 

 

Dla modelu Promaster może zajść konieczność zastosowania podwójnych adapterów/ Dual adapters may be required for 

the Promaster model. 

                                      

Stosując podwójne adaptery użyj śrub M8x35 do mocowania górnej płyty obrotnicy/ When using double adapters, use 

M8x35 screws to mounting the top swivel plate 

 

5.Umieść fotel na obrotnicy i skręć śruby M8 z nakrętkami M8-5/ Place the seat on the turntable and connect the M8 

screws with the M8-5 nuts. 

                           

                           



                                                   
 

4 
VANEQUIPPED Sp. z o.o. 

ul. Rokicińska 101, 95-006 Bukowiec, NIP: 7282860940, REGON: 521637228 
Przedruki, kopiowanie oraz tłumaczenie, zarówno całości jak i fragmentów, są dozwolone tylko za pisemną zgodą Vanequipped 

 

 

 

 

6.Powtórz czynność dla każdego otworu montażowego/ Repeat this step for each mounting hole. 

 

                    

 

 

7. Sprawdź działanie obrotnicy, dokręcenie śrub i podłącz przewody/Check the rotation of the swivel, tightening of the 

screws and connecting the wires. 

                                                                   



                                                   
 

5 
VANEQUIPPED Sp. z o.o. 

ul. Rokicińska 101, 95-006 Bukowiec, NIP: 7282860940, REGON: 521637228 
Przedruki, kopiowanie oraz tłumaczenie, zarówno całości jak i fragmentów, są dozwolone tylko za pisemną zgodą Vanequipped 

 

 



                                                   
 

6 
VANEQUIPPED Sp. z o.o. 

ul. Rokicińska 101, 95-006 Bukowiec, NIP: 7282860940, REGON: 521637228 
Przedruki, kopiowanie oraz tłumaczenie, zarówno całości jak i fragmentów, są dozwolone tylko za pisemną zgodą Vanequipped 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 


